

启事

在当今这个娱乐至上的年代,影视圈从来不可缺少话题,无论是反响热烈的电影、电视剧,还是行走在娱乐圈的艺人,都能招至众人评说吐糟。本版的“娱林外史”是一个发表影评、娱评甚至吐糟的栏目,只要你有话说不吐不快,即可投稿,或批评或点赞,只要言之有物,欢迎各抒己见。

来稿请注明您的通信地址、联系电话和真实姓名,以便我们的稿酬能按时寄到您的手中。

投稿邮箱: zzwbttyl@163.com

《抉择》开播 马跃林永健双雄会

由马跃、林永健、胡可等人联袂出演的抗战大剧《抉择》前晚起登陆央视八套。

作为抗战胜利70周年献礼剧,《抉择》将镜头对准知识分子,讲述从抗日战争到解放战争时期学界精英们在学界“南迁”和“留京”的两次重大抉择中的传奇经历。马跃饰演的吴明泰身上集合了民国时期众多知识精英的特征:在海外拥有良好的工作环境和很高的学术地位,会多种语言,倍受各界尊重。本来可以在象牙塔里过安稳生活,却在国家危难之际毅然放弃拥有的一切回国参加救亡。

除了讲述知识分子的家国情怀,男主角吴明泰也有大量感情戏。剧中有四个女人对他死心塌地,包括漂亮的未婚妻黄幽兰、宋美龄身边的女秘书舒立娟、黄幽兰的妹妹黄腊梅以及日本特高课女少佐中川洋子。她们与男主角的感情波折在动荡的大时代环境下呈现出各种色彩。

该剧另一男主角是林永健出演的国民党高官苏从恩,这个“好心反派”的角色非常抢眼。苏从恩外表冷酷但为人坦荡并对学人怀有同情之心,与学界泰斗吴明泰分属不同阵营却惺惺相惜。吴明泰是直接对抗日寇的学界领袖,他就是在背后默默支持的挚友,两人各自在抗战时期引领同人奋勇抗敌,被赞是“双雄联手,戏好情真”。

(腾讯)



(凤凰)



(金洋)

《华胥引》今晚开播 每段爱情都是悲剧,很虐很揪心

经过漫长的宣传预热后,古装玄幻剧《华胥引之绝爱之城》(简称《华胥引》)终于将在今晚登陆四川卫视。由于与《花千骨》题材类似,且云集郑嘉颖、袁弘、保剑锋及乔振宇等一众帅气男星,又有蒋欣、林源等花旦,该剧未播先热,颜值之高已令不少剧迷坐不住。同时,郑嘉颖和林源演绎的千古绝唱爱情,也是原著粉颇为期待的。

《华胥引》改编自唐七公子的小说,讲述卫国公主叶蓁以身殉国,依靠鲛珠死而复生。从此化名君拂,游历九州,用华胥引改变了苍生的命运,看尽了世间的爱恨情仇。途中她与陈国世子苏誉再次相遇,两人演绎了千古空前的绝唱爱情。

林源此次挑大梁饰演卫国公主叶蓁,红装打扮俏皮可爱。剧中她经历生死成为掌握华胥引的人,拥有织梦的能力,却无法为自己织梦,郑嘉颖饰演的陈国世子苏誉,是她此生最大的劫数。作为《华胥引》的中心人物,

苏誉叶蓁的爱情故事颇为虐心,在此前曝光的片花中,两人雍容华服、痴心相随却又经历重重磨难,爱情充满了泪和痛。

除了郑嘉颖和林源的绝爱,剧中其他几对的爱情也是揪心悲剧。蒋欣在剧中挑战一身银装的女将军宋凝,与袁弘饰演的沈岸在战场相遇,两人各为其主,兵戎相见,却又在命运捉弄下成为一对夫妻。宋凝对沈岸一见倾心,付出所有的真心却始终无法得到沈岸的心。据悉,蒋欣将狂飙哭戏,“绝望”将比“华妃”更甚。

此外,贺刚饰演气势如虹的郑国平侯容淳,他心系天下,拥有最忠诚的杀手莺歌(郭珍霓饰),但他却辜负了莺歌的爱和忠诚,倾心于她的孪生妹妹锦雀,狠心把莺歌送到了郑国公容垣(保剑锋饰)的身边。莺歌从绝望到被融化,锦雀从无心到愧疚,容淳、容垣在对自己最深爱的人时,力不从心。

《巴黎假期》拍摄花絮曝光 古天乐“唐僧”附体碎碎念

由阮世生执导,古天乐、郭采洁、方中信、徐正曦、胡静、刘梓妍主演的浪漫爱情电影《巴黎假期》将于7月31日在全国公映。日前片方发布了古天乐“煲制心灵鸡汤”的拍摄花絮,古仔自制“暖男浪漫秘笈”,一步步搞定郭采洁,两人的感情也在浪漫之都怦然升温。

《巴黎假期》讲述了古天乐、郭采洁所饰演的角色在巴黎住在同一屋檐下,共同治疗情伤,而后相扶相携共同走出爱情阴影。在两人的朝夕相处不断磨合中,各自明白了想要的真爱就是彼此的故事。在片方最新发布的一组拍摄花絮中,古天乐将毕生恋爱经历倾情释放,自制“暖男浪漫秘笈”,交际舞、酿酒、下厨、按摩、煲汤招招暖心。

据了解,为了达到《巴黎假期》中导演的要求,古仔不仅私下偷偷拜师学厨艺,更事无巨细地照顾起郭采洁的日常生活,导演说:

“平时你看到的古天乐都是一些很有力量的警察、毒贩之类的角色,但这一次他演一个宅男、暖男,是很少见的。”而第二次和古仔合作的郭采洁则夸赞古仔是戏里的完美生活拍档:“古仔哥经常会在第二天拍戏前,带我去当地好吃的小吃街放松一下,我也时不时逗他不要老是那么严肃,而你开启了一个人那一面的时候,你就会觉得你很有成就感。”

有趣的是,古天乐这个角色虽然贴心细腻,但有时更像是《大话西游》里的“唐僧”一般不停地碎碎念,令人“神烦”。比如“人生不能后悔,但可以拐弯”、“不管多么深刻的伤痛,只需七年都会痊愈,因为七年的时间,可以把我们的全身的细胞都更换一遍。一个旧细胞都没有,所有不开心,都会忘得干干净净”,这些“心灵鸡汤”古天乐“煲”起来也是没完没了啊。

(金洋)

《新步步惊心》发布主题曲 窦骁周笔畅有爱互动

穿越爱情童话电影《新步步惊心》昨日在京发布同名主题曲及MV,主演窦骁与演唱者周笔畅共同亮相出席。周笔畅现场演唱并表示“录完歌后整整三天脑子里都是这首歌的旋律”。

窦骁在片中塑造十四爷形象曝光,能文能武、温柔又不失霸气,谈及角色时窦骁谦虚回答:“里面还有一个比我更高富帅的。”

为了展示“极品暖男”的魅力,窦骁和周笔畅现场有爱互动,窦骁先是贴心地为周笔送上夏季暖男礼包,又“霸气”献上公主抱。贴心霸气的窦骁现场加冕“极品暖男”。受到暖男格外呵护的周笔说:“自己非常喜欢十四爷这种性格的男生,自己此次唱的主题

曲不仅讲述了穿越千年的爱情情仇,其实更是一首‘十四爷主题曲’。”笔笔自曝是穿越小说迷,这次有机会通过音乐表达自己对这份独特爱情的理解和诠释,也是了却自己心中一个多年的夙愿,还笑称:“今天我要用音乐穿越回清朝,一秒变格格。”电影将于8月7日上映。

(新华)

(凤凰)

《终结者:创世纪》阿诺·施瓦辛格回归

《终结者:创世纪》日前在北美率先公映,阿诺·施瓦辛格回归银幕饰演终结者成为观众热议的话题,有粉丝表示看到阿诺出场瞬间被感动,“好像一下子回到二十年前,那时候我还是个孩子,当时被终结者吓出了眼泪,现在却是激动的泪水”,也有观众表示“有不少搞笑的桥段打斗部分很紧张,剧情峰回路转,结局大出所料不俗套”。

《终结者:创世纪》投资1.7亿美元,在动作特效大场面的设计和营造上有大幅提升,无论是未来世界反抗军与机器的末世之战,还是正邪双方的单挑PK,还有新老阿诺穿越时空的对决场面。虽然是第五部讲述终结者的电影,但它并非是非前作的续集也不是重拍或重启,而是在詹姆斯·卡梅隆创造的终结者世界体系中的一次再创作,一部全新的终结者电影。



相比较前几部终结者中一贯冷酷的终结者形象,本片阿诺依然酷劲十足,更多了几分老而弥坚,由于身份的转变成这个原本冰冷的机器多了几分人性中的温暖与情怀。对于莎拉·康纳他义无反顾地守护着她,如同父爱般无私无畏。这部影片中的喜剧元素更加纯粹也更加丰富,特别是对人性一知半解懵懵懂懂的机器与人类的交往中似乎很容易碰撞出意想不到的火花。

(搜狐)

《冰与火的青春》将播 熊乃瑾扮演“职场白骨精”

青春励志剧《冰与火的青春》首播会前日在京举行,主演贾乃亮、熊乃瑾等到场。常演古装剧的熊乃瑾这次总算脱下了古装,演起现代“职场白骨精”,她透露为了让角色更抢眼,自备了不少服装。

该剧讲述了一群80后从美好青葱校园步入职场奋斗,经历成长的洗礼与蜕变的故事。从艺以来,熊乃瑾一直以拍摄古装剧为主,在《冰与火的青春》中,熊乃瑾饰演

了一个“职场白骨精”丛卉,年纪轻轻就坐上了投行部头把交椅,外表时尚、个性独立、聪慧干练。值得一提的是,剧中熊乃瑾的造型多变,堪称职场女性的穿衣教科书。原来,为了拍好这部戏,熊乃瑾贡献了不少自己的私服,她说自己挺喜欢搭配衣服,希望呈现出来的效果会不错。该剧将于7月12日在湖南卫视和优酷同步开播。

(凤凰)

山东省著名商标 山东省十大品牌 山东省调味品行业标准化生产示范基地

抱犊牌 特级酱油 辣子鸡酱油

比老抽酱香味更浓 比普通酱油色泽更鲜艳

抱犊调料 家家需要 1.9L 金标特油

金标特级酱油 500ML 辣子鸡油 特级酱油

为使您炒的辣子鸡更具枣庄特色 请选用 抱犊辣子鸡酱油